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HaliauTe 3Havetiie BbipaxeHia
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Ha pucyske naoBpaxet rpacduk ykkumt y = f(x), onpenenextoii Ha ukTepeane (~7:5)
HaliauTe cymmy Touek akCTpemyma dyHKLMM £ (x).
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WWap BnvcaH B ynHAp. MNoLLaAL NOBEPXHOCTH Wwapa paska 1. HaiiauTe molaas
TOMHO/i MOBEPXHOCTH LMMHAPA.
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B rpyMine TYDHCTOB 8 eniogek. C MOMOLLbI0 KPEBUS OHM BLIGUPAIOT HETIDEX YEnoBex,
KOTOpbIe AOMXH5! MATH B CEMO 3a MPOAYKTaMM. TYPHCT I~ XOTef Bl CXOAUTS B Marasik, Ho
OH MOAUMHAETCA ¥pebito. KakoBa BEPORTHOCTL Toro, 4To I~ MOAAET B Marasuk?
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B NpaBin5HOM YeTbIpExyronsHoit iupamiae SABCD ¢ ocHosaritem ABCD Gokosoe
PeBpo SA pasHo 39, CTOPOHa OCHOBAHWA paBHa 152 HailauTe 06bEM nupamas!
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BeicoTa Haj1 3eMneii NOABPOLIEHHOTO BBEPX MAYA MEHAETCA N0 3aKOHY

h(t) = 1,6+ 13t — 5t*, me h — BbicoTa B MeTpax, t — BpeMs B CekyHIax, npoueawee ¢
MOMeHTa 6pocka. CKOMLKO CekyH MAY BYIET HAXOAUTLCA Ha BLICOTe He MeHee 4
MeTpoB?
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[lge TpyGb! HanONKAKOT Bacceii 3a 8 4acoB, a O4Ha nepeas Tpyba HanonHAer Gacceiin
3 12 4acoB. 3a CKOMKO YaCOR HANOMHAET Gaccelit ofHa BTOpas TpyGa?
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HallauTe HanvieHbluee HaveHue yHkun y = —4 — 10,57+ 42x — 42v2sinx Ha
T
ompesce [0:3]
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Cl. Pemure ypasHenue
7sin® x + 4sinxcos x - 3cos’ x = 0.

Vkaxure KODHM, NpUHAIEXAlHe  OTPE3KY
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c2.

C3.

C5.

B npaBuibHOM mecTuyronbHo# nupammnge SA..F,
6GoxoBble pe6pa KOTOPOi PaBHBI 2, 8 CTOPOHBI OCHO-
BaHusA — 1, HAWANTE KOCHHYC YIjia Meay OpsMon
AC u nnockoctsio SAF.

S

Pemure Hepasencrso

log, 3= 12 @-1° 1)

+8logg T

B rpanenun ABCD maBecTHE 6OKOBHIE CTOPOHBI
AB = 27, CD = 28 u mepxnee ocrosanne BC = 5.
Magecro, uto

cos ZBCD = - 2 .
7

Haiigure AC.

HalifuTe Bee JHAYEHHS G, TIPH KAXKIOM U3 KOTO-
DPhIX creTeMa
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C6.

(x+3) +(y-9) =25,
y=|x-a+4

HMMeeT DOBHO TPH PAa3/IMYHBIX PEIIeHU.

Tlpn kaKoM HaubonbmeM n HaligeTcs n CeMH-
SHAUHBIX WHCEJ, ABJIAIOMMXCA [OCTEAOBATEb-
HBIMH YJ€HAMH OJHOH I'eOMeTDHYECKOW Iporpec-
cuu?
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CucTeMa HaBUTalyH, BCTPOEHHAA B CTUHKY CAMOMETHOTO Kpecna, MHopMIpyeT
naccaxypa 0 ToM, 4TO NOMET NPOXOAUT Ha BiicoTe 20000 (yTos. Buipa3uTe BbIcoTy
foneTa B MeTpax. CuuTaiiTe, 4To 1 dyT paset 30,5 cM.
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Ha auarpamiue nokasano pacnpefeniesie BoINNaBki Mean & 10 CTpaxax Mipa (8
ThicAUaX TOHH) 3a 2006 o4 Cpean PeACTaBMeHHbIX CTPaH NepBoe MeCT N0 BbiMnaske
Meau 3anuvani CLLIA, AecAToe MecTo — Kasaxcta. Kakoe MecTo sakuvana Mepy?
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Tnowaas MpAMoyronsHitka pasta 150. HaiiauTe ero Gonbluyko CTOPOHY, €CTi OHa Ha 5
GOTMbe MeHbLeli CTOPOHI
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W3nynkta A B NyHKT D BefyT Tpu Aoporu. Yepes NyHKT B efeT rpy30BYK CO cpeaHei
CKOPOCTLIO 48 Ky, Yepe3 NyHKT C e/leT aBTOBYC CO Cpe/Hel CKOPOCTHI0 44 KMy,
TpeTbA 10pora — 6e3 POMEKYTOUHBIX NYHKTOR, 1 110 Heit JBIKETCA NerkoBoii
aBTOMOBHIL CO CPeAiHeli CKOOCTBIO 56 kM/y. Ha pucyHke nokasaHa cxema A0por 1
pacCTosHMe (B kM) MeXay NyHKTaMit 110 10poram. BCe TpU aBTOMOBHNA OHOBPEMEHHO
Bolexam 13 A - Kakoii asToMo6is 106panca o D noaxe Apyrux? B oTseTe ykaxiTe,
CKOMBKO YACOB OH HAXOMWTICA B A0POTe.
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HaiiauTe kopers ypasteris log, (8 —5x) = 2log,3
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B TynoyronsHom Tpeyronbhitke ABC AC = BC , Bbicota AH pasma 5v/15, CH =5
HaiianTe cosACB




